
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 6 x Übernachtung im 3-Sterne-plus "Aparthotel

Kleinwalsertal“ in Mittelberg

- 6 x reichhaltiges Walser Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 4-Gänge-Wahlmenü

- 1 x Abendessen als "Apart-Themen-Buffet“

- 1 x Tanzabend

- 1 x geführte Wanderung

- kostenfreie Nutzung von Hallenbad und "Sky-Spa“

Wellness-Oase

- kostenlose Benutzung der öffentlichen Buslinien

- 1 x Ausflug "4-Pässe-Fahrt“ mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug Bodensee-Panorama mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Besuch Bregenz

- 1 x Besuch Lindau

- 1 x Ausflug Wallfahrtskirche "Wies“ und Füssen

- 1 x Ausflug Westallgäu mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Besuch Lindenberg mit Eintritt Barockkirche

- 1 x Besuch Wangen

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Preis:

31.05.2024 - 06.06.2024 - Aparthotel Kleinwalsertal

Preis p.P. im DZ 949,00 €

Preis p.P. im EZ 1118,00 €

Traumhaftes Kleinwalsertal - 7 Tage

… in den bezaubernden Allgäuer Alpen

Inmitten der Allgäuer Alpen liegt eines der reizvollsten und bekanntesten Gebirgstäler, das Kleinwalsertal. Die

Bergwelt im Kleinwalsertal ist eine kraftvolle einmalige Natur und wegen des Hochgebirgsklimas als Luftkurort

geschätzt. Lernen Sie eine wildromantische Landschaft kennen, lauschen Sie den rauschenden Bergbächen oder

erkunden Sie die einheimische Pflanzen- und Tierwelt. 

1. Tag Anreise Mittelberg 

Heute reisen Sie direkt nach Mittelberg in das seit Jahren beliebte "Aparthotel Kleinwalsertal“. Hier werden Sie

bereits zu einem Begrüßungsgetränk erwartet. Nach dem Zimmerbezug und einem gemeinsamen Abendessen,

erhalten Sie bei einer Dia-Show erste Informationen über das Kleinwalsertal. 

2. Tag 4-Pässe-Fahrt

Heute unternehmen Sie eine landschaftlich besonders reizvolle Rundfahrt rund um den Widderstein. Begleitet von

unserem örtlichen Reiseleiter fahren Sie zunächst über Oberstdorf, wo Sie die Skisprungschanze besichtigen, weiter

nach Sonthofen und Hindelang zum Oberjochpass. Hier genießen wir die herrliche Landschaft. Anschließend geht

es weiter zum Gaichtpass und über den Balderschwan zum Rietbergpass. Er ist mit 1.420 Metern der höchste Pass

Deutschlands. 

3. Tag Bodensee-Panorama

Gestärkt vom Frühstück wollen wir uns heute das reizvolle Bodensee-Panorama nicht entgehen lassen. Die

international bekannten Bregenzer Festspiele mit der größten Seebühne der Welt haben dafür gesorgt, dass

Bregenz als Kulturhauptstadt der ganzen Bodenseeregion gilt. Weiter führt uns unsere Fahrt nach Lindau. Die

zauberhafte, grün umsäumte Insel- und Gartenstadt lädt mit zahlreichen, wunderschönen, historischen Gebäuden,

der exzellent erhaltenen mittelalterlichen Altstadt und der berühmten Hafeneinfahrt zum Entdecken ein. Hier

können Sie einen Inselbummel oder eine Schifffahrt auf dem Bodensee unternehmen. Entlang der deutschen

Alpenstraße fahren wir wieder zurück ins Kleinwalsertal. 

4. Tag Freizeit 

Den heutigen Tag können Sie ganz gemütlich verbringen. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten Ihres Hotels oder

erkunden Sie bei einem Spaziergang die herrliche Landschaft. Weiterhin können Sie kostenlos die öffentlichen

Tal-Buslinien nutzen oder sich den beschaulichen Ort ansehen. 

5. TagWallfahrtskirche "Wies“ und Füssen

Es geht nach Oberammergau zur berühmten und opulenten Rokoko Kirche Wieskirche, die auch zum UNESCO

Welterbe gehört. Im Anschluss fahren Sie weiter in das romantische Füssen und lernen bei einer Stadtführung mit

einem örtlichen Reiseleiter das beschauliche Städtchen näher kennen. Anschließend Freizeit und Rückfahrt. 

6. Tag Westallgäu Rundfahrt 

Heute brechen wir auf zu einer beeindruckenden Rundfahrt ins Westallgäu. Entlang der deutschen Alpenstraße

wechseln sich traumhafte Landschaften bestehend aus ausgedehnten Wäldern, kristallklaren Bergseen und

romantischen Tälern inmitten einer atemberaubenden Bergkulisse ab. Auf diesem Weg lädt das beschauliche

Lindenberg mit einer wunderschönen Barockkirche zu einem Abstecher ein. Weiter geht die Fahrt nach Wangen mit

einem Bummel durch die schönste Altstadt Süddeutschlands und über Isny zurück. 

7. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie voller schöner Eindrücke die Heimreise an.

Aparthotel Kleinwalsertal

Das schöne 3-Sterne "Aparthotel Kleinwalsertal“ in Mittelberg liegt in einer grandiosen Landschaft. Die

gemütlichen und geräumigen Ferienappartements bieten reichlich Platz zum Ausspannen und sind ausgestattet

mit Bad oder Dusche/WC, TV, Telefon, Sitzecke, Balkon oder Terrasse. Im Hotel finden Sie Spaß und Fitness im

Hallenbad und in der Sporthalle. Entspannen Sie in der finnischen Sauna, relaxen Sie in der Sonne auf Liegestühlen

und verwöhnen Sie Ihren Gaumen mit der guten und abwechslungsreichen Küche.
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